

大家好，关于荷兰捷克克罗地亚旅游很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于欧洲捷克克罗地亚的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [欧洲第一个对中国免签国家-塞尔维亚，物价低，大家会去旅游吗？](#)
2. [第一次去欧洲旅游，哪5个城市最值得一去？](#)
3. [罗马尼亚.克罗地亚.捷克.斯洛伐克是几个国家](#)
4. [东欧旅游哪几个国家最好](#)

## 欧洲第一个对中国免签国家-塞尔维亚，物价低，大家会去旅游吗？

朋友你好，我是大海很乐意回答你提的下面这个问答题“欧洲第一个对中国免签国家-塞尔维亚，物价低，大家会去旅游吗？”

回答是我会去。我们看过的著名电影《桥》就是前南斯拉夫拍的，南斯拉夫是最早承认新中国的国家之一。是一个懂得感恩的国家，是欧洲第一个对中国免签国家。

我曾在网上查看过，物价的确低，这个国家的人们也很善良，尤其是知道你是中国人时都会对你很热情的，这也是最值得我去旅游的国家原因之一。

塞尔维亚，处在东西欧的十字路口，数世纪以来，一直是东西方的桥梁和纽带，不同文化文明，宗教，气候和地貌都在此交汇。

欧洲东南部这几个地方，塞尔维亚，波黑，黑山，它们都是前南斯拉夫的组成部分。

黑山共和国，简称黑山，是欧洲新兴旅游地之一，如画一样的景色。是很适合旅游拍照的地方。

波黑，这个国家没有其它欧洲国的知名度大，是欧洲的后花园，这里汇聚着各种不同种族，不同文化的地方，即有自然风光还有人文历史。游人少也是我想去之一。

这三个国家相邻，可以游玩以下地方：

一，塔拉河谷大桥《桥》的拍摄地，欧洲最大心公路混凝土拱桥，横跨欧洲最深峡谷。

二，卡莱梅格丹城堡，是贝尔格莱德标志性游览景点，它即是城堡也是公园与旅游

休闲地。

三，巴西查尔西亚老城，是萨拉热窝最早的城区，至今老城充满着土耳其伊斯兰风貌，仍然保留着500年前的面貌，建于16世纪奥斯曼帝国统治时期。

四，圣斯特凡岛，是黑山共和国沿海地区最大的亮点之一。是一个景色秀丽的渔村海水澄澈的度假休闲旅游之地。

五，木头村，村里所有房屋，教堂，街道.....都是木头建成。我们老年人就喜欢那些老式的传统建筑。所以综合以上几点我会去塞尔维亚旅游的。希望回答对你满意，谢谢。

第一次去欧洲旅游，哪5个城市最值得一去？

谢谢问答邀请！

既然是第一次去欧洲，我建议以体验异国风情和文化为主，因为第一次出国，异国风情和别样的文化给我们的感受是最新奇和特别的；其次是以自然风光为辅，毕竟国外的环保意识要超前国内很多，有些自然风光还是比国内漂亮的；最后才是城市风光，国内这十年的发展比任何国家都快，其实国内很多一线城市的建设都已经超越欧洲曾经的国际都市了。

那么我以自身的经验，建议大家这五座城市。

## 一、欧洲的中心：布拉格

布拉格是欧洲中部国家捷克的首都，从地理位置来看它就是欧洲的中心，所以数千年以来整个欧洲的文化元素都在这里汇集和交融，城市的建筑以巴洛克风格和哥特式为主，其顶部构造的形式复杂、多样、且别致，色彩更是丰富多彩绚烂夺目，整座城市都被定义为“世界文化遗产”，所以这么有历史文化和人文色彩的城市怎能不去呢？

### 1、主要景点：

布拉格城堡——曾经是皇帝和国王的宫殿，也是世界上最大的古堡，集中了各个历史时期的艺术精华。

布拉格城堡

老城广场——最具名气的市集广场，传统特色建筑群，广场上屹立着扬·胡斯雕像和非常漂亮的自鸣钟。

老城广场

查理大桥——周杰伦的婚纱照取景地，以悠久的历史和建筑艺术闻名于世，另外桥上还有很多街头艺术家的表演。

查理大桥

老城市政厅和天文钟——始建于1410年，市政厅塔楼上的天文钟是按照地球中心说原理设计，上面的钟一年绕一周，下面的一天绕行一圈，每天中午12点，十二尊耶稣门徒从钟旁依次现身，“炒鸡”牛掰的历史建筑。

市政厅

自鸣钟

跳舞的房子——非常有特色的现代建筑，暗喻一对舞者，房子造型充满曲线韵律，蜿蜒扭转的双塔就像是两个人相拥而舞，左边是玻璃帷幔外观的“女舞者”，上窄下宽像舞裙的样子，右边圆柱状的则是“男舞者”。

跳舞的房子

2、主要的美食：

布拉格的饮食以肉食为主，比较著名的有“烤猪肘子”、“烤鸭”、“蘑菇炖牛肉”我想着符合所有肉食动物的口味吧，但是作为一个中华吃货，我想说的是“不要用国内的标准去衡量国外的美食，因为最好的美食只能在中国”。

烤猪肘子

烤肘子

烤鸭饭

烤鸭配餐

蘑菇炖牛肉

蘑菇胡萝卜炖牛肉

## 二、希腊的王冠：圣托里尼

圣托里尼是希腊东南部的环岛群，蓝白建筑和蔚蓝的爱琴海闻名于世，被誉为爱琴海上的珍珠，也是克里特和希腊早期文明的摇篮。20世纪下半叶，考古学家在该岛南部的阿科罗提利挖掘到古代都市遗址，发现精彩的壁画艺术，从而增添了圣托里尼岛的魅力。

### 1、主要景点：

伊亚——这是一个坐落在悬崖上的小镇，这里被称为全世界观看日落最美的地方，每当夕阳西下到处都是拍摄婚纱的情侣，伊亚镇上一步一景，无论向那个方向望去，都是一副绝美的图画。言语无法描述它的绝世容颜，看图片吧！

伊亚的白墙蓝顶

伊亚的夕阳

悬崖上的教堂

柏莉萨沙滩——这沙滩之所以世界闻名，是因为它的沙滩颜色，大家都见过白色细软的沙滩很美，有没有想过黑色的沙滩是什么样子？

黑色沙滩

黑色沙滩和海浪

阿科罗提利遗址——曾经是克里特青铜时代的一个定居点，遗憾的是在公元前1627年的火山喷发中被掩埋，保留下了大量精美的壁画和工艺品，并于1967年被发掘出来。阿科罗提利被认为是柏拉图的亚特兰蒂斯的传说的灵感来源。

夕阳下的遗迹

遗迹内的壁画

遗迹保护的场景

### 2、主要的美食：

圣托尼里岛虽然是海岛，但是也有独特的美食哟

黄色豌豆泥

豌豆泥

炸番茄

油炸番茄饼

白茄子

白茄子沙拉

前面一堆素菜，终于上荤菜了——腌猪里脊

熏猪里脊

### 三、欧洲的江南：水城威尼斯

中国水乡在江南，欧洲的江南是威尼斯，威尼斯市涵盖意大利东北部亚得里亚海沿岸的威尼斯潟湖的118个人工岛屿和邻近一个人工半岛，更有117条水道纵横交叉，它建筑在最不可能建造城市的地方-水上，是名至实归的水上之城！江南若是温婉秀丽的少女，而威尼斯那蜿蜒的水巷，流动的清波，就好像是少女心中那个漂浮在碧波上浪漫的梦，诗情画意久久挥之不去。

#### 1、主要景点：

圣马可教堂——马可在天主教中地位显赫，曾著有《马可福音》被誉为圣马可，而圣马可教堂正是为安葬他的遗体而修建，教堂内装饰了很多拜占庭风格的马赛克装饰画。

圣马可教堂全貌

里亚托桥——威尼斯最著名的桥，整座桥由原本的木桥改为全部由白色理石砌筑而成，自然延伸的弯曲度横在水上，视线开阔，大大小小的船都停泊在码头上，站在桥上拍夕阳落下时刻的大运河全景。

里亚托桥

彩色岛——岛上的房子五彩斑斓，被世界上众多国际杂志誉为“世界上色彩最丰富的地点”之一，这里是色彩的天堂，也是艺术家的孕育地。

彩色岛的房子

叹息桥——叹息桥的两端连接法院与监狱两处，死囚通过此桥之时，常是行刑前的一刻，因感叹即将结束的人生而得名，在威尼斯众多桥梁中排名第二。

阳光下的叹息之桥

2、威尼斯的美食：

威尼斯城市血统并不高贵，有点类似重庆这样的草根，所以它的美食也很接地气

茄汁烩肉饭

茄汁烩肉

扇贝螃蟹沙拉

海鲜沙拉

墨鱼面：这个有点黑暗料理的感觉

墨鱼面

四、欧洲最美丽的港口：巴塞罗那

虽然巴塞罗那是一个海滨港口城市，但我也说的并不是它的海滩和繁荣，而是它充满了思想的建筑文化。虽然这里出了毕加索、出了米罗，但是真正将这座城市推上神坛的却是安东尼奥·高迪。

高迪高大哥一生有很多设计作品，其中有17项被西班牙列为国家级文物，7项被联合国教科文组织列为世界文化遗产，就问你怕不怕？而其中9项建筑都集中在了巴塞罗那，直接就将巴塞罗那推上了建筑界的神坛，也成为旅游必打卡的欧洲城市之一。

1、巴塞罗那的主要景点：

圣家堂——这是高迪大哥成神之作，1882年开工，至今尚未竣工。按照目前的计划，是将在高迪逝世100周年，2026年时正式完工，完工后它将成为世界最高的教堂。

巴特罗之家——还是高迪大哥的成名之作，充满了童话的风格，绝逼是建筑史上的奇迹。

兰布拉大街——被誉为欧洲最美丽的林荫大道之一，全长1.25公里，是巴塞罗那市中心一条最富盛名的步行街。兰布拉大街更为人所熟悉的称呼就是“流浪者大街”，不同种族和语言、来自世界各地的流浪艺术家们云集此地，誓不把所谓“街头艺术”的精髓演绎得淋漓尽致决不甘休。

2、主要美食：作为西班牙的第二大城市，加泰罗尼亚地区的首府，这里的美食就很丰富多彩了，我这里篇幅有限，就说几个。

西班牙海鲜饭

豆子炖香肠

Tapas（巴塞罗那甜点串）这东西不好表述，是一种很难解释的西班牙特色小吃，通常用小碟子盛放，一份有很少的量，却可以有上百种搭配。

五、迪士尼城堡原型：德国新天鹅堡

好吧，新天鹅堡的背景是一个悲伤的故事，它的主人路德维希二世国王从小倾慕的女子嫁给了另外一个国王，情感受到毁灭打击的路德维希二世疯狂败家，为修建这座新天鹅堡而被他的子民推翻，只留下了这座美丽到心颤的城堡还寄托着他的思念。路德维希二世钦慕的那个女子，中国50岁以上的人多半的知道，《茜茜公主》看过没？就是她！

新天鹅堡——这座城堡可以说是在各种电影、漫画、游戏背景的场景里频繁出现，我就不多说了，直接上图！

新天鹅堡的夏季

秋季

冬季



从古堡眺望群山

古堡内大院

天鹅堡因为并非是一座城市，这里就不介绍它的美食了，也就是德国的烤肠、猪脚、熏肉和啤酒。

啰啰嗦嗦写了这么多，希望能对大家有用，有空的话请关注暗兽小哥的账号，带给你更全面更详细的旅游生活：@渴望远方的暗兽潜行

罗马尼亚.克罗地亚.捷克.斯洛伐克是几个国家

东欧：白俄罗斯、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、摩尔多瓦、俄罗斯、乌克兰  
中欧：德国、波兰、捷克、斯洛伐克、匈牙利、奥地利、列支敦士登和瑞士  
南欧：罗马尼亚、保加利亚、塞尔维亚、黑山、克罗地亚、斯洛文尼亚、波斯尼亚和黑塞哥维那、马其顿、阿尔巴尼亚、希腊、意大利、圣马力诺、梵蒂冈、西班牙、葡萄牙、安道尔、摩纳哥、马耳他和土耳其的西北角。  
北欧：挪威、瑞典、芬兰、丹麦和冰岛  
西欧：英国、爱尔兰、荷兰、比利时、卢森堡、法国和摩纳哥

东欧旅游哪几个国家最好

东欧旅游最好的几个国家：

一是匈牙利、

二是波兰、

三是南联盟、

四是捷克、

五是俄罗斯、

六是克罗地亚、

七是罗马尼亚、八是斯洛伐克。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！